



# 印尼发生6.4级强震 巴厘岛震感明显

地震造成至少10人死亡、40人受伤 震中位于龙目岛北部陆地,因而没有引发海啸



7月29日,印尼龙目岛,当地发生地震,民众在街头避险。

印度尼西亚旅游度假圣地龙目岛29日清晨发生6.4级地震。印尼官员说,地震造成至少10人死亡、40人受伤。震中位于龙目岛北部陆地,因而没有引发海啸。

专题文字 新华 中新

## 主震过后 发生大约66次余震

美国地质调查局监测到,震中位置在西努沙登加拉省首府马塔兰东北部50公里处,震源深度只有7公里,属于浅层地震。

印尼抗灾署官员说,主震过后,发生大约66次余震,其中级别最高的一次震级达到5.7级。

早些时候,印尼抗灾署发言人苏托波在推特上发表声明说,地震发生后,印尼地震监测部门记录到震中附近发生多次大小余震,但未就本次地震发布海啸预警。苏托波通过电话告诉新华社记者,地震已造成3人死亡,数十座建筑物损毁。目前居民的撤离正在紧张进行。

苏托波当天还在推特上传了一段网友在震中附近乡村拍摄的视频。画面显示数十名百姓聚集在马路旁边的临时避难所,医护人员正在为一些灾民包扎伤口。

## 目前尚无中国公民 伤亡报告

中国驻印度尼西亚巴厘岛首府登巴萨总领馆当天发布消息说,截至目前尚无中国公民在地震中伤亡的报告。

总领馆提示,近期巴厘岛、龙目岛等地地壳运动活跃,地震频繁,提醒中国游客注意安全提示。



据印尼抗灾署发言人所说,地震使得数十座建筑物损毁。

## 巴厘岛游客: “摇动太厉害,差点从床上掉下来”

据报道,据在印尼巴厘岛度假的俄罗斯及其他外国游客,在社交网站上发文称,附近龙目岛的强震,使他们在巴厘岛的房子发生震动。其中一名用户称:“摇动得太厉害了,我差点从床上掉下来。”还有一名游客称:“我也在巴厘岛,地震发生时我正在潜水!我在水下听到了地震,而船的骨架也颤

抖起来了。”

此外,一名俄罗斯游客在社交网站上发文称:“晃动非常明显。”另一位则强调:“持续事件很长。”有人称:“吉安雅县晃动持续了15秒。”

据悉,受游客欢迎的林贾尼火山国家公园也受到震动。该发言人称:“林贾尼火山已临时关闭,因为周边发现了山体滑坡。”

## 背景: 地处环太平洋地震带 印尼地震频发

另外,当天凌晨0时07分,印尼东努沙登加拉省附近海域发生6.1级地震,震中位于东努沙登加拉省东弗洛勒斯县西北115公里处海域,震源深度为596公里。目前尚无人员伤亡和财产损失报

告。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。2004年12月,印尼苏门答腊岛附近海域发生强烈地震并引发印度洋海啸,造成重大人员伤亡。

## 美国加州山火毁500建筑 大批居民撤离

据新华社电 美国加利福尼亚州北部的沙斯塔县连日来山火肆虐,截至28日已造成包括两名消防员在内的至少5人死亡、13人失踪,500所房屋被烧毁,约5000所房屋面临危险。该县已经进入紧急状态。

根据加州林业和消防局28日中午发布的火情通告,这场被称为“卡尔”的山火目前过火面积已超过323平方公里,只有5%的面积得到控制。

该山火23日由汽车或机械的火星引起,随后借助高温干燥天气迅速蔓延。当地26日白天气温高达45摄氏度,夜间火势扩展到沙斯塔县雷丁市郊区的部分居民区,迫使大批居民撤离。雷丁市位于加州首府萨克拉门托以北约260公里,有大约9万人口。

加州州长布朗26日宣布沙斯塔县进入紧急状态。当地消防局宣布,26日和27日各有一名消防员在灭火过程中遇难,此外还有多名消防员受伤。

28日媒体报道说,一名70岁的妇女及其两名分别为5岁和4岁的孙辈在大火中丧生。

由于高温天气持续,加上山势陡峭和植被干枯,灭火工作面临极大困难。

## 津巴布韦大选竞选活动结束

据新华社电 津巴布韦总统姆南加古瓦和反对党争取民主变革运动(民革运)主席查米萨28日分别在首都哈拉雷举行了大选前的最后一场集会。两人均对在选举中获胜充满信心,呼吁支持者在投票日积极投票。

津巴布韦大选将于30日举行,560万选民将投票选出总统和议会议员。根据宪法,选举开始前24小时内不得举行竞选和集会活动,因此,所有的竞选活动28日都已结束。

执政党津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线(民盟)在哈拉雷国家体育场为姆南加古瓦举行集会,上万名支持者参加。姆南加古瓦表示,此次选举不仅关系到津巴布韦的今天,更关系到这个南部非洲国家未来十年甚至更久的发展前景。

民革运为候选人查米萨在哈拉雷郊区组织了一场有数千名支持者参加的集会。查米萨感谢民众的支持,坚信自己能够获胜,并表示一旦当选,将回应民众的需求,建立一个平等、繁荣的津巴布韦。

此次选举是津巴布韦在前总统穆加贝去年11月辞职之后的首次选举,将有23名候选人竞选总统,为津巴布韦独立以来的新高。如果没有候选人获得半数以上选票,将于9月8日在得票最多的两人之间举行第二轮投票。